11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.08.2005 17:04:03

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.08.2005 16:42:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10916/answer/10917




YBaxaemnit Banentun! CmaiiTe CeKpeT MPOCTATHI, OOIIMUH aHaTU3 MOYH, T. K. CAMIITOMEI
Hecrmenuduyeckre, MOTYT HaOMTIOAATHCS TP MHOTUX YPOJIOTHYECKUX U HEYPOIOTHUECKUX
3aboneBanusx. O6s3aTeneH BpayeOHBIA 0OCMOTD. Ymauu!



